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Εορτή Αγίας Μαρκέλλης στη Μητρόπολη Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Κατά την εορτή της Αγίας Παρθενομάρτυρος Μαρκέλλης της 
Χιοπολίτιδος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος ιερούργησε, ως Ιερεύς, στην Ιερά Μονή 
Ζωοδόχου Πηγής, Παρθενώνος, καθώς η σεβαστή Γερόντισσα 
και Καθηγουμένη της Μονής, Μαρκέλλα Μοναχή, άγει τα 
ονομαστήρια της.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο οικείος Επίσκοπος ευχήθηκε τα δέοντα στην 
σεβαστή Γερόντισσα Μαρκέλλα, σημειώνοντας:

«Η εορτή της Αγίας Παρθενομάρτυρος Μαρκέλλης της Χιοπολίτιδος, της 
καλλιπαρθένου αυτής κόρης του Χριστού, που επέλεξε την θυσία του μαρτυρίου 
αντί της ατίμωσης και στεφανώθηκε από τον Νυμφίο Χριστό, η εορτή αυτή δια το 
ιερό ετούτο παλλάδιο της Παναγίας μας, την Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής, 
Παρθενώνος, είναι ημέρα πνευματικής χαράς και ευφροσύνης, καθώς άγει τα 
σεπτά Ονομαστήρια της η σεβαστή σε όλους μας Γερόντισσα και Καθηγουμένη, 
Μαρκέλλα Μοναχή. Ο φετινός εορτασμός είναι ξεχωριστός και ιδιαίτερος, καθώς 
η Γερόντισσα Μαρκέλλα έχει και επέτειο σαράντα πέντε (45) ετών Ηγουμενίας και 
διακονίας στην Ιερά αυτή Μονή της Παναγίας μας. Σαράντα πέντε ολόκληρα έτη 
κόπου, μόχθου, προσευχής, αγωνίας, ικεσίας, δοξολογίας, ευχαριστίας προς τον 
Κύριο μας και την Παναγία Μητέρα Του. Σεβαστή μας Γερόντισσα ολόθυμες οι 
ευχαριστίες και η ευγνωμοσύνη μας δια την πολύτιμη αυτή προσφορά και διακονία 
σας στην Εκκλησία μας και την Ιερά Μητρόπολη μας και παρακαλούμε όπως 
συνεχίζετε να εύχεστε και προσεύχεστε δι όλους εμάς. Δια τον Επίσκοπο σας που, 
καλώς γνωρίζει, την υπακοή και την αγάπη σας, τον Ιερό μας Κλήρο και τον λαό 
του Θεού, μαζί με την χαριτωμένη Αδελφότητα σας. Να σας χαιρόμαστε και, δια 
έτη πολλά, να μας χαρίζετε την παρουσία της καιομένης καρδίας σας», κατέληξε 
ο Επίσκοπος μας, προσφέροντας Ηγουμενικό Σταυρό.

Ακολούθως η Γερόντισσα Μαρκέλλα, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο, με λόγους 
συγκινητικούς και καρδιακούς. Ακολούθησε μοναστηριακό κέρασμα στο 
Αρχονταρίκι της Μονής στους Ιερείς και τους πολυπληθείς προσκυνητές που 
μετείχαν της Θείας Λειτουργίας και προσήλθαν να εκφράσουν ευχές και 
σεβάσματα στην Γερόντισσα Μαρκέλλα.

 














